

市城管局全力为高考营造安静环境



图为城管工作人员在进行夜间巡逻。

肖燕

本报讯 为给高考考生营造安静的考试环境和休息环境。6月4日起,市城管执法局工作人员每天早上7时开始在考点周边巡逻,夜间巡逻一直持续到凌晨12时。在高考正式开始前,全力整治学校周边环境,取缔叫卖摊点,劝停广场舞等。

高考期间,城管部门安排多名工作人员在考点周边进行巡查,在配合交警等部门工作的同时,禁止任何商家以免费赠送为由在人行道上开展商业活动,并对周边商店的叫卖活动进行制止。在夜间巡逻期间,确保城南公园、魏源广场等公共场所无广场舞、无夜宵摊点,消除噪音等。

大祥城管开展治噪专项行动

肖燕 黄波

本报讯 高考期间,工地、广场等成为检查重点。6月5日,大祥区城管局对城南小学附近的一处工地进行检查,向工地发放宣传材料,要求工地不得晚间施工,并对工地的施工扬尘、渣土运输等进行检查。看见工地门口路上

有遗撒的渣土,执法人员立即让工地进行清理。

据了解,为了保障中高考,让学生有一个安静舒适的备考环境,6月1日开始,大祥区城管局会同有关部门全力开展治噪专项行动,重点查处露天烧烤、施工扰民、跳广场舞、店面促销等行为。其中处理噪音扰民投诉问题80多

起,暂停广场舞点56处、取缔店面促销广播71家、查处工地夜间施工扰民5起。



省城专家团隆回传经送宝

袁进田 阳小龙 徐伍莲

本报讯 6月3日,湖南中医药大学第一附属医院“湘中医”医疗联盟巡诊专家团来到隆回,为县中医医院和部分乡镇卫生院、村卫生室医护人员,进行了三堂精彩实用的专业讲座,受到医护人员欢迎。

当晚7时至9时,在市六都寨灌区管理局,“湘中医”医疗联盟巡诊专家团张文兴教授等分别讲授了《微创技术在外科中的应用》《心律失常

的急诊规范化治疗》《老年性脊柱疾病的治疗策略》等专业课题。专家们用丰富的学识和临床经验,通俗易懂地为基层医护人员讲授了外科、内科、骨伤科三大领域在治疗方面的新进展、新技术、新知识、新方法。

“专家教授自来基层上课,给我们送来了精神食粮,提升了我们的专业技能。”在听完专家授课后,参加听课的医护人员感觉受益匪浅,盼望今后多开展这样的专业讲座活动。

成果展乐了乡里娃

肖燕 姚胜祥

本报讯 “画画,能让我充满想象力,而且交到了更多的朋友。”6月3日下午,大祥区板桥乡蔡家学校五年级的学生姚莎莎高兴地说。当天,该校举行首次少年宫成果展,受到广大家长及师生好评。

当天的成果展上,有书法、舞蹈、绘画、手工制作、排球、篮球等,各项成果展示前,均站满了师生及家长。为做好该项工作,本期

以来,该校每周都会利用一个下午的时间,对学生开展相应的特长教育,并于当天将教育成果进行集中展示。校长王中灵介绍,该校以青少年宫为平台,利用有特长的老师,加强对学生的培训,旨在抓好学生成绩的同时,不断提升农村学生的综合素质。一些家长表示,“在抓好学生成绩的同时,加强对学生的素质培养,很有意义,在农村学校尤为难得。”

阿里巴巴跨境平台入驻新邵

新邵湘商产业园建设如火如荼

记者 肖燕
通讯员 姚瑶 廖洁霜

本报讯 6月7日上午,新邵湘商产业园建设工地,机械轰鸣,施工人员头顶烈日忙碌着,放眼望去,整个施工现场一片热火朝天的景象,这是新邵县加速推进新邵湘商产业园建设的一个缩影。

新邵湘商产业园投资开发商新邵东谷实业有限公司相关负责人介绍,目前,园区地标性建筑、该公司投资开发的全玻璃幕墙高档纯写字楼——“东谷大厦”将于本月底封顶,预计2017年上半年封顶。东谷大厦位于该县湘商产业园七秀路与胜利路交汇处的资江河畔,距邵阳市区仅需8分钟车程,是东谷实业湘中汇商硅谷产业园功能配套建筑之一,占地面积42.5亩,总建筑面积约32000㎡。大厦采用纯写字楼加全玻璃外墙设计方案,各种配套设施完善齐备,建成后可同时容纳超过100家中小微企业创新

创业企业或公益机构办公。

在不断加强的园区硬件建设的同时,该县湘商产业园全力优化服务软环境。目前,新邵湘商产业园的主阵地湘中汇商硅谷产业园已与阿里巴巴“橙品牌”服务联盟正式签订入驻合作协议,成为全国第三家引进阿里巴巴“橙品牌”服务联盟入驻的园区。阿里巴巴“橙品牌”服务联盟是一个隶属于阿里巴巴集团的大型跨境电商服务平台,旨在打造面向全球零售商的全球品牌批发集散地。项目落地新邵运作后,通过“阿里巴巴”强大的品牌效应,将对提升产业园知名度起到积极的推动作用,对园区及新邵全县招商引资起到强力的聚集作用,对新邵成为湘中及西南地区新的物流枢纽起到有效的整合作用。

据悉,湘中汇商硅谷产业园总规划建设面积68万平方米,已完成招商面积近5万平方米,今年预计完成建设面积15万平方米。

“乡里乡亲”回楚佳国画展在中国国家画院展出

回楚佳:大山赋予我无穷的灵性

肖燕

本报讯 5月28日至6月1日,由收藏快报社、金砚传媒联合主办的“乡里乡亲——回楚佳国画展”在中国国家画院? 国展美术中心展出。来自全国各地的文化艺术界、企业界嘉宾及藏友、书画爱好者、媒体300余人出席开幕式现场。中国书法家协会党组书记陈洪武、中国国家画院副院长范扬分别致辞。

回楚佳是隆回县大水田乡白马山人,著名实力派职业书画家,大祥艺术馆馆长,文化部中国山水画创作院画家,北京听雪斋文化传播有限公司签约画家。现为中国国画家协会理事、中国山水画协会会员、中国石齐艺术研究会会员、中国楹联学会会员、中国楹联书法

艺术委员会委员、中国民间文艺家协会会员、湖南省美术家协会会员。其书画作品数十次在全国、全省书画展赛中获奖或入展,并被港澳台、美国、瑞士、新加坡、加拿大等海内外众多单位、个人收藏。书画创作的同时,在金石、诗联、文史、民俗等领域亦多有研究、著述。

其国画,先事工笔人物、花鸟,后攻写意山水,揉乡土之纯与庙堂之雅为一体,内涵格外丰厚耐品。其书法,沿书法发展历程,自古至今研习而成,五体皆能,尤以小楷著称,独具风貌,妙趣天然。其理念,以国学滋润艺术,以生活丰厚艺术,以自然升华艺术。

这次展出的作品都是回楚佳2016年最新创作的精品力作,画的全是乡里的山和水,乡里的人和物,反映的是乡里的生活,吐露的

是乡亲的心声,所以命名为“乡里乡亲”。在画法上,为了较好的体现原生态的乡土气息,也一改常规的高雅风韵,不以玩笔墨为重,而力求文以载道、书以载道、画以载道,以作品内涵至上,笔墨则任其笨拙自然。

选择“乡里乡亲”为创作主题,回楚佳是有说法的:“我出生在海拔1780米的大山上,上山打柴、下田捉泥鳅、割草放牛、耕田种地,农村的活儿从小就在父辈的言传身教中学会。在我的心目中,我之所以从小爱上艺术,并在历经诸多磨炼的同时,始终坚持画画、写字、作文,从而成长为一名职业书画家。那是大山赋予了我无穷的灵性,那是大山里的人赋予了我真挚的情感,那是大山里的生活赋予了我丰厚的底蕴,那是大山的高度将我高高托起!”